MaTtemaTunyeckasa urpa
«lMpoLie npocTtoro»

flpoCTO!
\




llepBas urpa



1. Kakaa Teopema B cTapuvHy Ha3biBanach
TeopemMou HEBECTbI?

1) Teopema dPaneca;
2) Teopema [lngaropa;
3) Teopema BuerTa.



2. «kKOHyC» B nepeBoae C rpevyeckoro
O3Ha4aer:

1) cocHOBas LUMLLKA,;
2) BONYOK;
3) BYInKaH.



3. [NpaBunbHLIN BOCbMUTPAHHUK — 3TO:

1) TeTpasgp;
2) OKTasap;
3) nkocaagp.



. TemnepaTtypa y NogHOXNSA ropbl Obina
15°. Ha cepegunHe nogbema Ha ropy
Temneparypa NoHmn3nnacb Ha 7°, Ha
BEPLUMHE ropbl OHAa €Lle NOHU3Uach
Ha 12°. Kakas Temneparypa Ha
BEPLUWNHE ropbl?

1) 34°;
2) 8°;
3)-4°




5. CTpenok 13 nyka nonan no
MWULLEHWN Y4 cAENaHHbIX BbICTPENOB.
Ctpenok caenan scero 20
BbICTPENOB, CKOJbKO U3 HMX nonarso
B Lenb?

1) 15;
2) 12;
3) 18.



6. lNnowaab npssMoyroribHMUKa 24 cm=2.
Kakasl U3 yKa3aHHbIX nap 3Ha4YeHUn
ONVHbI N LUMPUHBI HE NoaxXoauT Ons
OAHHOro NPAMOYrofisHuKa"?

1) AnnHa 6 cMm, WnpuHa 4 cwm;
2) AnnHa 8 cm, lWnpuHa 3 cwMm;
3) annHa 12 cm, wupmHa 12 cm



/. bunet B unpk ctout 15 pybnen. Bce
OuneTbl Ha npeacTaBneHne npoaaHbl.
YTo ewe Hago 3HaTb, YTOObLI HAUTU
BbIPYYEHHYIO CYyMMY?

1) HUKAKNX OaHHbIX HEHYKHO;

2) KONMMYecTBO MEeCT 454 3puTenen B
LIPKa,

3) pa3mMepbl 30aHUA LMpKa.



8. Hangute ogHy TpeTb
HEeWU3BEeCTHOro YMcna, 0 KOTOpoOM
Mbl 3HAaeM, YTO NpPpU YMHOXEHUUN ero
Ha 4 nony4aeTcs 48.




9. B cyMKe y KkeHrypy 3 benbix, 2
YEepHbIX N S cepblX HOCKOB. KeHrypy
XO4eT. He rnaasa B CyMKy, HaBepHSKa
B3ATb ABaA HOCKA oaHoro useta. Kakoe
HanMeHbLLlee YACIoO HOCKOB NpuaeTca
BbITALLNTb KEHIYPY U3 CYMKN™?




BTopasa urpa



1. « Tpaneuna» c gpeBHErpevyeckoro
O3Ha4aerT:

1) cTOnuUK;
2) napyc;
3) nectHuua.



2. YUTO 0o3Ha4aeT ¢ apeBHeapabckoro
CloBO «anrebpauncT»?

1) y4eHbIN-MaTEMATUK;
2) YepTEXHUK;
3) KocTonpas.



3. Nckno4yuTe nuiuHee croBo:

1
2
3
4

CYMMa;
PA3HOCTb;
MHOXUTENb;
YyacTHoe.

S e e e’



4. [leTa 3agyman 4ymcno 1 ckasan
pebaTam: « 3TO YNCINO MeHbLUEe 19.
Bbl Ha3bIiBaeTe ero, Koraa cymtaerte
yeTBepKamun. Bbl Ha3bIBaeTe €ro,

Korga cuyuTaeTe Tponkamun. Kakoe aTo
4MCNO?».

1) 9;
2)12 ;
3) 24.




5. Hangnte obbem kyba pebpo
kKoToporo 10 cm.

1) 400 cm?;
2) 10 000 cm3;
3) 1000 cm3.



6. C Kopabns Hago BbicagnTb 80
naccaxxnpoB. Kakoe KonmM4ecTBO
CEMUMECTHbIX NTOAOK NOHa400dUTbLCH,
4TOObI BCEX NACCaXXUPOB AOCTaBUTb
Ha beper?

1) 12;
2) 11;
3) 10.



/. Npobb 0,06 Hago 3anucaTtb B BUAe
npoueHToB. Kakon 13 cneayroLumx
OTBETOB BEPHbLIN?

1) 0,06 %;
2) 60 %;
3)6 % .



8. YTBepxaeHue, npuHMmMmaemoe
be3 nokaszartenbcTBa

1) Teopema;
2) akcuoma,;
3) nemma.



9. Bo ckonbKo pa3 yBenninTcs
OOHO3Ha4YHOE YnCcno, ecnun crnpasa K
HeMY NpunucaTb Takoe e YNCOo?

1) B 10 pas;
2) B 11 pas;
3) B 101 pas.



TpeTba Urpa



1. Kakon uBeToK Ha3BaH B YECTb
OOHOW U3 XEeHLWNH — MaTeMaTUKoOB?

1) XpusaHtema;
2) [opTeH3us;
3) Jlnnuns.



2. OTpesok, coeanHALWNN BEPLUNHY
TpeyrosibHMKa c cepeanHou
NpOTMBONEXKAaLLEN CTOPOHDI,
Ha3blBaETCA:

1) BuccekTpuca;
2) BbICOTa;
3) MeanaHou.



3. KBagpaHT — 3T0:

1) KOOpAMHaTHAasA YETBEPTD;
2) reomeTpunyeckas purypa;
3) CTENEHB.



4. B awimnke 15 noxek. 9 n3 Hux
bonbLune, ocTarbHble MarneHbKue.
Hangute oTHOLWEHMe yncna
MarneHbKUX NOoXeK K Yncny
OonbLUNX.

1) 6/15;
2) 6/9;
3) 9/6.



5. CbIH C OTUOM, Aa geayLuika c
BHYKOM. MHoro nu nx?

1)
2)
3)

’

4
3;
2



6. Ecnu nnowaab KkBagpata 36
CM2, TO YEMY paBHa AfiMHa ero
CTOHbI?

1) 3 cm;
2) 6 cm;
3) 9 cm.



/. bynem cunTaTb, YTO YENOBEK B
LLlepeHre 3aHMMaEeT no anunHe ee 0,5
M. Kakon anuHbl OyOeT wepeHra, ecnu
BbICTPOUTb B HEE MUNTIMOH YenoBekK?

1) S KM;
2) 50 Kwm;
3) 500 Km.



8. Kakoe 13 criegyromx Ymcern
paBHO 5/8 7

1) 0, 625;
2) 0,375;
3) 1,6.



9. VIHCTpYyMeHT anga namepeHus
YrMOB U NOCTPOEHNA Ha3blBAETCA:

1) TpaHcnopTep;
2) TpeHaxep;
3) TpaHcnopTup.



YeTBepTasa urpa.



. Komy npuHagnexart cnoea:
«MaTtemaTuka — uapuua Hayk,
apudpmeTrka — uapuua
MaTeMaTUKN» ?

1) bnea Nackanto;
2) Kapny ®puapuxy ayccy
3) JleoHapay dunepy.



2. Kakoe cnoBo no-rpeyvyecku
O3Ha4aeT «HaTdaHyTas TeTmBa?

1) rMnoTeHya3a ;
2) KaTeT;
3) npoeKkuuns.



3. Macca usgenua 89,4 rp. Hemy
paBHa Mmacca (B TOHHax)
MWJIIMOHA Takux n3gennmn?

1) 89,4 T;
2) 89400 T;
3) 894 T.



4. Kakoe 13 cnegyrowmnx yucen
noctasutb B psaa: 1,2,4,8,16, ... ?

1) 20;
2) 24;
3) 32.



5. [[paduK NMHENHOMN PYHKUNN:

1) npamas;
2) napabona;
3) rmnepbona.



6. KBagpuninoH 3anncbiBaeTcs C
nomMoLwbl «1» n :

1) 15 Hynew;
2) 12 Hynewu;
3) 9 Hynewn.



/. leBo4ka cTpendet B Tupe. OHa
3annaruna 3a 5 BbICTPernoB. 3a
KaXkgoe rnonagaHue oHa nosiyvyaet
npaBo caenaTb 2
OOMOSTHNTENBHbIX BbICTPENA.
Bcero oHa caenana 17
BbiCTpenoB. CKOMNbKO pa3 OHa
nonana B uenb?



8. CKOMbKO HEYETHbIX YNCen
pacnonoXxeHo mexay 18 n 287?

1) 5 ;
2) 6;
3) 7.



9. Ha ckoBopoage Mmoryt ogHOBpPEeMEHHO
XXaputbca 2 KOTneTbl. Kaxaylo KoTrneTy
HY>XHO 0OXXapuTb C ABYX CTOPOH, NMpw
9TOM AN obxapmBaHUA €e ¢ OQHOW
CTOPOHbI TpebyeTca 2 MUHYTLI. 3a Kakoe
HanMeHbLLEee BPeMS MOXHO NOOXKapUTb
TPU KOTMETbI?

1) 32 6 MUH; 2) 3a 8 MUH;3) 3a 12 MUH.



[MTonvbuHan

[NepBasa urpa




1. Kakoe matemartunyeckoe
0003Ha4yeHne ObINo BBEOAEHO
bnarogapsi Tnnorpadockon
ore4yaTke?

1) 3HaK %;
2) 3HaK V;
3) 3HaK NpPon3BOAHOMW.



2. Paaukan — 310 3HaK:

1) YMHOXEHMUS;
2) NPOLIEHTA;
3) apudPMETUYECKOIO KOPHA.



3. OOuH 13 ocTpbIX Yrnos
NPSAMOYroSfibHOro TPEYronbHUKa

paBeH 50°. Hemy paBeH apyrou
OCTPbIN yron?

1) 30°;
2) 90°;
3) 40°.



4. B yem yrosn He namepsieTca?

1) B rpagycax;
2) MUHYTaXx;
3) Yacax.



5. YTBepXXaeHne npumMmeHaemoe
be3 nokaszarenbcTBa:

1) akcuoma,;

2) TeEOpeMa;

3) cnegcrtsume.




6. [lapannenorpamm, y KOTOPOro
BCE CTOPOHbI paBHbLI, HA3bIBAETCH:
1) KBagpaTom;
2) poMbom;
3) NPAMOYTONbHUKOM.




/. MeTannnyeckaa npoBoaka AfTMHOW
30 cm corHyTa B dpopme
npaMoyronbHuka. Ecnn anmHa aToro
npAMOYyroribHMKa paBHa 9 cm, TO YeMy
paBHa ero wupuHa?

1) 6 cm;
2) 21 cwm;
3) 12 cwm.



8. CKaxute, CKOfbkKO B KOMHaTe
KOLLEK, ECINN B KAXXOOM U3 YETbIPEX
YrnoB CUANT MO OO4HOW KOLLIKE,
HaMPOTUB KaXXO0W KOLLUKM CUaUT No
TPU KOLLKN U Ha XBOCTE Y KaXaou
KOLLKWU CUOUT MO KOLUKe?

1)1;  2)28: 3)4.



9. B apobu 3/7 otbpocmnu
3HaMeHaTenb. Bo ckonbko pas
HOBOE Yucno dornblue naHHOro?

1) B 1/7 pa3a;
2) B 7 pas;
3) B 2 uenbix 1/3 pasa.



BTopasa urpa



1. PYHKLUMOHaNbHYK 3aBUCUMOCTb
BBEN B MAaTeMaTUKY:

1) dopaHLy3CKUN YYEHbIN
PeHs [lekapT;

2) dopaHLUy3CKMN MmaTeMaTuK
n dounsmk bnes Nackane;

3) dpaHLy3CKNN yYEHbIN
dpaHcya Buer.



2. Bo ckonbKko pa3s KnunomeTp
ONMHHEee munnmveTpa’?

1) B 100 000 pas;
2) B 1 000 000 pas;
3) B8 10 000 000 pas.



3. [lpoLeHT — 3TO:

1) coTas YyacTb Yyncna;
2) OecdaTas YacTb 4Yncna;
3) TbiCAYHAA YacTb Yucna.



4. Yron B 2° paccmaTtpuBatoT B nyny,
yBenuimBawLlyto B 4 pasa. Kakou
BENMNYUHbI MOKaXeTcs yron?

1) 8°;
2) 16°;
3) 2°.



5. [logekasgp — 310 NpaBUnbHbIA ...

1) ABeHaguaTUrpaHHuK;
2) BOCbMUIpaHHWUK,;
3) ABaguaTUrpaHHUK.



6. Pe3ynbraTt geneHusa.

1) Aennmoe;
2) nenunTens;
3) YacTHoe.



7. CKOMbKO Hynewn B 3annucu Ymcna,
BblpaXkatoLLEero npon3segeHne

BCeX HaTypanbHbIX Ynucen ot 10 oo
207

1) 3 ;
2) 2;
3) 4.



8. Yron B 180° :

1) npamow;
2) Tynowu;
3) pa3BepPHYTLIN.



9. INaTtb 3emnekonoB 3a 5 YacoB
BblKanbIBaKOT 5 M KaHaBbl. CKOMNMbKO
demnekonos 3a 100 yacos
BbikonatoT 100 m kKaHaBbI?

1) 5;
2) 20;
3) 100.



PuHanbHaa urpa



1. 3ansaTylo nocrne uenou 4YacTtu
OEeCATUYHOMN Apobun NpeanoXxmnu

CTaBUTb.

1) Hemeukun yyeHbin MoraHH Kennep;
2) dpaHuy3ckun ydeHbin paHcya Buer;
3) dpaHuy3ckmnn y4yeHbin PeHe [lekapr.



2. Bennyauniwaga sacnyra atoro
OpeBHerpevyeckoro y4eHoro B Tom, 4to
OH noAdBen UTOr MOCTPOEHUIO
reoMeTpun U npuaan N3noXXeHuto
CTOJ1b COBEPLUEHHYIO pOpPMY, YTO Ha
OBe TbICAYM NET ero Tpya crtan
SHUMKNnoneanen reometTpumn. Kto oH?

1) Apxumen; 2) lNundparop; 3) EBkNunA



3. OTpe3ok, cCoeaANHALWNN OBE TOYKN
OKPY>XHOCTU, Ha3bIBAETCH ...

1) pagnycom;
2) Xopaoowu;
3) AnamMeTpom.



4. Onga pogunackb Ha 5 rneT paHblLue
Mapuun. B kakom rogy poaunacb Ons,
ecnu Mapuu B 1995 roay obino 10
nert?

1)B 1975 T;
2)B 1980 r;
3)B 1985 .



5. Macca Tpex YyemogaHoB 28 Kr.
Macca yemogaHa y TaHu Takagq Xxe,
Kak Macca AByXx Opyrmx 4emMoOaHoB
BMecTe. KakoBa macca TaHUHOoro
yemogaHa”?

1) 14 Kr.;
2) 1 Kr.;
3) 22 Kr.



6. [[padpmkomM yHKLUNN ODpaTHOM
nponopunoHanbHoOCTn y = K/X
ABMAOTCA:

1) npamas;
2) napabona;
3) runepbona.



/. V13 nepeyncrneHHbIX HUXKe Yuncert
YKaXXnTe HanMeHbLLEeE YMNCI10, KOTOPOE
KpaTHO oboum 4vmucram 12 n 19.

1) 3;
2) 60;
3) 180.



8. CTOpoHY KBagparta yBenuyunu
B 3 pa3a. Bo CKONbKO yBeENNYUTCS
nnowanb KBagpara?

1) 3;
2) 12;
3) 9.



. YYEHUKOB NoBenun Ha aKckypcuto. Koraa
NX NOCTPOUINN NnapamMmu, TO OOUH YYEHUK
oKkasancsa 6e3 napbl. Torga nx crtanu
CTPOUTb TPOUKAMM, 3aTEM YETBEPKAMU, U
KaXXabl pa3 oanH YYEHUK OCTaBasICH
NIMWHMM. TONbKO Korga nx NoCTpounu
nATepKamm, TO NULLHUX YY4EHNKOB HE

ocTanocb. CKOMbKo ObIfIo y4eHMNKOB™?
1) 50; 2) 25; 3) 15.



bnarogapro 3a BHUMaHue



